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ΘΕΜΑ: Απάντηση   στην   από   18-11-2024   με   αριθμό   1563   Ερώτηση  του   Βουλευτή        

κ.  Δ. ΒΑΛΤΟΓΙΑΝΝΗ. 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι μας αφορά,     
σας γνωρίζουμε ότι η αντιμετώπιση των πάσης φύσεως ζητημάτων αστυνομικού 
ενδιαφέροντος που εμφανίζονται στα Μέσα Μαζικής Μεταφοράς, καθώς και η ενίσχυση του 
αισθήματος ασφάλειας των εργαζόμενων και του επιβατικού κοινού αποτελούν πρωταρχικό 
στόχο του Αρχηγείου Ελληνικής Αστυνομίας, για την επίτευξη του οποίου καταβάλλονται 
συνεχείς προσπάθειες και δρομολογούνται όλες οι απαραίτητες ενέργειες, στο πλαίσιο των 
αρμοδιοτήτων των Υπηρεσιών του. 

Υπό το πρίσμα των ανωτέρω, από τη Γενική Αστυνομική Διεύθυνση Αττικής 
(Γ.Α.Δ.Α.) έχει εκπονηθεί Σχέδιο Ασφαλείας Δικτύου Υποδομής ΣΤΑ.ΣΥ. Α.Ε., με την κωδική 
ονομασία «ΑΡΙΑΔΝΗ 2021», που υλοποιείται σε συνεργασία με εκπροσώπους - συνδέσμους 
της εν λόγω εταιρείας και περιλαμβάνει πλέγμα δράσεων εμφανούς και αφανούς 
αστυνόμευσης/ επιτήρησης, εσωτερικά και εξωτερικά των σταθμών και των υποδομών αυτής. 
Επιπλέον, σημειώνεται ότι, πέραν του διατιθέμενου -δυνάμει του ως άνω Σχεδίου- 
προσωπικού, δραστηριοποιούνται και οι υφιστάμενες Υπηρεσίες της Γ.Α.Δ.Α., εξασφαλίζοντας 
την προστασία του δικτύου της ΣΤΑ.ΣΥ. Α.Ε., καθ’ όλη τη διάρκεια του 24ωρου.  

Στην κατεύθυνση αυτή, από τη Γ.Α.Δ.Α. έχουν δοθεί οι δέουσες εντολές - οδηγίες, 
προς όλες τις εμπλεκόμενες Υπηρεσίες, αφενός για αυξημένη αστυνομική παρουσία και 
εντατικοποίηση των δράσεων στο υπόψη συγκοινωνιακό δίκτυο, εντός του πλαισίου των 
αρμοδιοτήτων τους και αφετέρου για αυστηρή εφαρμογή της ισχύουσας νομοθεσίας, σε κάθε 
συντρέχουσα περίπτωση, προς το σκοπό της διασφάλισης της απρόσκοπτης λειτουργίας           
του και της τήρησης της νομιμότητας. Αξίζει δε να αναφερθεί ότι, έως 21-11-2024, ουδεμία 
αναφορά ή καταγγελία είχε περιέλθει στις ανωτέρω Υπηρεσίες, σχετικά με τα θιγόμενα στην 
εν θέματι Ερώτηση ζητήματα. 
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Τέλος, υπογραμμίζεται ότι η ανωτέρω δραστηριοποίηση, σύμφωνα με τον 

εφαρμοζόμενο επιχειρησιακό σχεδιασμό, συνεχίζεται συστηματικά και με αμείωτη ένταση,           
με στόχο την πρόληψη, αποτροπή και, σε συντρέχουσα περίπτωση, κατασταλτική 
αντιμετώπιση κάθε είδους παραβατικότητας.  

 

 O ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 
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